

平成 28 年 1 月 15 日

各位

株式会社静岡銀行

静岡銀行グループの現況 2008～中間期データ編 正誤表

「静岡銀行グループの現況 2008～中間期データ編」の記載に一部誤りがありましたので、お詫び申し上げますとともに、以下の通り訂正いたします。なお、訂正箇所には下線を付しております。

決算の状況（連結）

□連結財務ハイライト

[P3] ■主要な経営指標等の推移(連結)

	(訂正前)	(訂正後)
	(単位:%)	(単位:%)
	平成18年度	平成18年度
連結自己資本比率(国際統一基準)	14.55	14.54

決算の状況（単体）

□単体財務ハイライト

[P12] ■主要な経営指標等の推移(単体)

	(訂正前)	(訂正後)
	(単位:%)	(単位:%)
	平成18年度	平成18年度
単体自己資本比率(国際統一基準)	14.50	14.49